
Grand Hotel & Spa (5*)

Opis smeštaja
Jedan od najluksuznijijih i sigurno najpoznatiji hotel na Kopaoniku. Svoju istoriju započeo je
kao Hotel Karavan koji je izgrađen 1981. godine a kasnije je iz godine u godinu dobijao noviji i
savremeniji izgled i mnogo kvalitetniju ponudu. 2012. godine Grand Hotel & Spa je potpuno
renoviran i opremljen u skladu sa najvišim hotelskim standardima. Postojeći SPA CENTAR je
renoviran i proširen kako u prostoru tako i sa ponudom. Sigurno da je izgradnja spoljnjeg
bazena sa đakuzijem, koji ima toplu vezu sa zatvorenim bazenom, poput modernih evropskih
spa centara, najveća novina u Spa ponudi hotela Grand. Decembra 2015 godine hotel Grand &
Spa Kopaonik dobio je potpuno novi  blok sa više od 70 soba i apartmana, renoviran Ski rental,
renoviran i proširen Kongresni centar sa tri kompletno opremljene sale. Nakon toga, novo
osveženje dolazi 2017. godine sa kompletnim renoviranjem i proširivanjem soba. Hotel Grand
je otvoren tokom cele godine za svoje goste, trudeći se da im boravak učini jednako
interesantnim, kako u zimskoj tako i u letnjoj sezoni, objedinjujući u svojoj ponudi hotelske
sadržaje i mogućnosti koje prirodno okruženje nudi za aktivan porodični odmor, Spa &
Wellness, za organizaciju team-buildinga, manifestacija… Za zimovanje  vam preporučujemo
upravo Grand Hotel & Spa, jer će vam pružiti odmor kakav zaslužujete. Grand hotel & Spa će
zadovoljiti sve vaše potrebe za luksuzom, kvalitetom, komforom, odličnom hranom, blizinom ski
staze, relaksacijom, zabavom i razonodom. Lokacija: Grand Hotel & Spa se nalazi u
turističkom centru Kopaonika, neposredno ispred Doline sportova (centar) odakle se
priključuje sistemu ski staza, sa predivnim panoramskim pogledom na šumovite padine
Kopaonika. Ski in – Ski out hotel. Sadržaj: 171 soba, 28 family soba, 20 premium apartmana, 1
executive apartman, 2 predsednička apartmana; Pansionski restoran; Forest- aperitiv bar sa
kaminom; Havana bar sa kubanskom muzikom i  izuzetnim izborom cigara; Otvoreni bazen;
 Bar pored bazena; Restoran &pizzeria & poslastičarnica Garden; Konferencijske sale;
Shopping centar sa velikim izborom robe poznatih brendova; Beauty salon; Pedikir & manikir
salon; Frizerski salon; Solarijum; VIP wellness & spa (jacuzzi  za dve osobe ,  finska sauna,
fitness soba, salon za masažu ); Grand Oaza Spa & Wellness centar na 1.800m2: zatvoreni
bazen dimenzija 18x9m, svlačionica (ormarić, bademantil, papuče, peškir),  hidro-termo kada
(uz doplatu), relax zona, Sauna svet –infrared sauna, finska sauna, ruska banja, tropske kiše,
hamam, amfiteatar sauna, aroma- parno kupatilo, slano-ledena pećina, kneipp (korišćenje
sadržaja je besplatno); Fitness centar sa najmodernijim spravama za vežbanje; Jakuzzi na
otvorenom i bazen na otvorenom; Sala za pilates i aerobik; Sportski sadržaji u zatvorenoj hali:
dva košarkaška terena, dva odbojkaška terena, jedan rukometni teren; Sqvosh tereni & stoni
tenis; Tereni za tenis, košarkaški tereni – na otvorenom; Space BOWLING centar sa 8 staza  i
caffe- bar (ulaz sa spoljašnje strane); PC igraonica (sony-play station 3); Bilijar sala; Igraonica
za decu; Wireless internet (besplatan); Banka & menjačnica; Skijašnica; Otvoreni parking
(ograničenog kapaciteta)



Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Recepcija,

Način usluživanja

PP

Cenovnik

Hotel Grand & Spa – Cenovnik zima 2021/2022

PROGRAM PUTOVANJA:
Prvi dan: Ulazak u sobe posle 14:00h. Boravak na bazi uplaćenih usluga.

Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela
ili apartmana do 11:00 h.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo
iznos akontacije a ostatak je podložan promeni. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

UPLATA DO POLASKA: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije
(sklapanja ugovora), ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja. Uplata se može izvršiti u
gotovini, platnim karticama, preko računa (kao pravno ili fizičko lice).

ODLOŽENO PLAĆANJE: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije
(sklapanja ugovora), ostatak: ČEKOVIMA GRAĐANA: na jednake mesečne rate, po obračunu,
do 30.03.2021. Dospeće rata je 10, 20 i 30. u mesecu. Za rate koje dospevaju za naplatu posle
iskorišćenog aranžmana obavezno je deponovanje čekova građana kod organizatora, kao
garancija plaćanja, najkasnije 15 dana pre putovanja; PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE:
na 6, 9 ili 12 rata sa firmama sa kojima agencija ima sklopljen ugovor.
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